

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005906085

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation C. Hugentobler Kreuzlingen Romanshornerstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern, Luzern, neu C. Hugentobler Kreuzlingen Romanshornerstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern in Liquidation

C. Hugentobler Kreuzlingen Romanshornerstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern in Liquidation c/o Telan AG Seeburgstrasse 10 6006 Luzern

Bisher

C. Hugentobler Kreuzlingen Romanshornerstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern Murbacherstrasse 37 6003 Luzern

C. Hugentobler Kreuzlingen Romanshornerstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern, in Luzern, CHE-243.714.445, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 175 vom 11.09.2019, Publ. 1004713839). Firma neu: C. Hugentobler Kreuzlingen Romanshornerstrasse GmbH, mit Sitz in Luzern in Liquidation. Domizil neu: c/o Telan AG, Seeburgstrasse 10, 6006 Luzern. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 14.11.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Breitenmoser, Rinaldo Erich, von Mosnang, in Weinfelden, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Businger-Berther, Gérôme Alain, von Wittnau, in Mönchaltorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hugentobler, Cornelia, von Amlikon-Bissegg, in Berg (TG), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 45'000.00 [bisher: Hugentobler-Wiederkehr, Cornelia, von Braunau, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 10670 vom 06.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 11.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern